## **Corrigendum 01**

With reference to the tender notification for "**Bioreactor**" **Tender Notification No**: NITK/CH/DST-FIST-Bioreactor/2020-2021/316 dated: 03.12.2020, the following specifications are amended with reference to Annexure H of the tender document.

- 1. Instead of" Top Driven PMDC brushless motor, Glass vessel (In-situ sterilizable) with Glass Jacketed", new specification should be "AC Servo motor bottom driven with mechanical seal, Glass vessel (In-situ sterilizable)
- 2. Under "Temperature control", this specification, "Direct immersed electrical heater 400W x2nos usable for minimum working volume and cooling coil to maintain the temperature for the temperature control" is added.
- 3. Instead of "PH Measurement and control: There should be provision for accommodating PH probes of Mattler make or better."... new specification "PH Measurement and control: Insitu Sterilizable PH probe of Mettler toledo make or better with the transmitter"
- 4. Under DO measurement and control: Spelling mistake in the word "Mattler". The correct spelling is "Mettler toledo"

Sd/-Prepared by Buyer Sd/-Approved by HOD,Chemical Dept NITK,SURATHKAL

Date of updation: 08.12.2020

Seal of the Office of the TIA